

# Звездные первоклашки: ЗАПАШНЫЙ, МАРКОНИ И ПАПУНАИШВИЛИ

тв 2–8 сентября 2024 № 35 Москва

2 в 1: журнал и телегиг

# анТанна

сентябрь

30 ЛЕТ С ВАМИ

Гороскоп на всю неделю

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 49,00 РУБ.



## ЖИЗНЬ ПО ВЫЗОВУ 3

18+

**KION**  
ОНЛАЙН-КИНОТЕАТР МТС

ВОЗВРАЩЕНИЕ  
КУЛЬТОВОГО СЕРИАЛА

## очень личное

– Что считать силой женщины?.. Сто килограммов я, конечно, не поднимаю, но могу быть последовательной, стойкой, очень чего-то хотеть и притягивать события и людей своим желанием. Это о себе знаю точно.

**Александра  
Урсуляк:  
я не душная.  
Никогда  
не боялась  
быть нелепой,  
смешной,  
негероической**



## открытая тема

ВЛАДИМИР МАРКОНИ  
С ЖЕНОЙ КСЕНИЕЙ  
И ДОЧЕРЬЮ АГНИЕЙ.  
– СКАЖУ ПРО ДОЧКУ,  
КАК ПРО ИПОТЕЧНЫЕ  
СТАВКИ: ТАК ОНИ БЫСТРО  
РАСТУТ. ПОБУДЬТЕ ЕЩЕ  
КРОШКАМИ!

**Рюкзаки,  
ластики  
и одежда  
по росту –  
скоро в школу!**



ОЛЬГА УШАКОВА:  
– ШКОЛА МАШУ  
ЖДЕТ НЕБОЛЬШАЯ,  
УЮТНАЯ, НАДЕЮСЬ,  
МАЛЫШКЕ БУДЕТ  
ТАМ ХОРОШО.  
ЕЕ ПСИХОЛОГИЧЕСКИЙ  
КОМФОРТ ДЛЯ МЕНЯ  
НА ПЕРВОМ МЕСТЕ.

Звездные родители –  
о подготовке детей к новому  
учебному году.

**ВЛАДИМИР МАРКОНИ**, ВЕДУЩИЙ  
ШОУ «ПОЙМАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ»  
(«РОССИЯ 1»), ДОЧЬ АГНИЯ (6 ЛЕТ  
10 МЕСЯЦЕВ):

– Мы искали, чтобы были хороший преподаватель, атмосфера и в школе имелись шторы, на которые не нужно скидываться! Ну и баланс с точными науками и творческим беспорядком. И, кажется, нашли место, где нам с женой, довольно волнующимся родителям, спокойно и легко. Агния ходила в детский сад при школе, поэтому привыкала к стенам и к общему настроению, но перед первым классом волнуется больше, чем мы, родители. Мы же с Ксюшей смотрим на нее, вспоминаем, как в свертке принесли из роддома, понимаем, как летит время, поэтому в любой момент, когда Агния не возражает, я несу ее на своей шее. Что умеет дочка перед школой? Немного программирует, чуть-чуть занимается кардиохирургией, изучает латынь. Вы же верите на слово? Сама Агния отвечает: «Читаю, пишу, считаю, знаю цифры, рисую, пою». Мы современные родители, наш план – вспомнить про школьные принадлежности 31 августа, стоять в часовых очередях к кассам и думать, почему не купили все еще в июле. Договорились, что пойдем вместе в магазин, чтобы каждый предмет Агния выбрала сама. Чувствую, там будет и игрушки.

портрет

# «Мужчина обращает внимание не на внешность, а на энергию»

На Киоn выходит продолжение сериала «Жизнь по вызову». В третьем сезоне власть получает Настя – героиня **Лизы Моряк**. «У любой женщины, которая шикарно выглядит, есть либо дисциплина, либо ограничения в еде», – говорит актриса.

**Ч**ТО ОБЩЕГО У НАСТИ ИЗ СЕРИАЛА «ЖИЗНЬ ПО ВЫЗОВУ» С ВАШИМ ХАРАКТЕРОМ И В ЧЕМ ВЫ АБСОЛЮТНО РАЗНЫЕ?

– Я не привыкла выделять общие и разные черты характера у меня и моих героинь. Играя Настю, я показывала те качества, которые во мне преобладают, – обаяние, доброта, хрупкость, поиск гармонии. Я изначально обладаю определенными качествами, и мне сложно без них. В этом и есть мое актерское обаяние. В третьем сезоне мне хотелось показать, как Настя сомневается, что она несовершенна, мечется, ищет себя и даже предает кого-то. Моей задачей было показать ее многогранной, и все природные качества, которые у меня есть, я передала Насте.

**– ЧТО ЖДЕТ ГЕРОИНЮ В ТРЕТЬЕМ СЕЗОНЕ? ЧЕМ ВАМ ОСОБЕННО ЗАПОМИЛИСЬ СЪЕМКИ В НЕМ?**

– У Насти наконец-то появится власть. В третьем сезоне она выбирает темную сторону. У нее растет авторитет, по сути, она становится вторым Мэддиком. Один из запомнившихся моментов – как-то ко мне на съемки приехала дочка. Прямо во время дубля она начала сильно плакать. Мы ее, конечно, увезли, но если во время просмотра сцен в кабинете Мэджика вам послышится голос орущего ребенка, то знайте – это моя дочь Элизабет. (Смеется).

**– В одной из серий я снималась в прозрачном кружевном платье. Думаю, будет красивый кадр!**

**– НЕВОЗМОЖНО СБРОСИТЬ МНОГО КИЛОГРАММОВ ЗА ПОЛГОДА. ПОСЛЕ РОЖДЕНИЯ ДОЧЕРИ Я ПРОСТО ДАЛА СВОЕМУ ОРГАНИЗМУ ВРЕМЯ И ЧЕРЕЗ ГОД ВЕРНУЛАСЬ К СВОЕМУ ПРЕЖНЕМУ СОСТОЯНИЮ БЕЗ ЛИШНЕГО ВЕСА.**



## ЛИЧНЫЙ ОПЫТ

– Скажу честно, оба диплома не особо были мне нужны. Во время учебы в лицее я уже выигрывала конкурсы красоты, директор это поощрял, как и мои прогулы. В институте к ним относились тоже спокойно, поскольку я была местной звездой. Могла совмещать, училась на очном банковском деле и заочно на юридическом. Была бы моя воля, поступила бы в Институт искусств, но родителям казалось, что нужно иметь достойную серьезную профессию, а модели и артистки – это что-то поверхностное. Пригодились ли мне дипломы в жизни? Скорее нет, чем да. Хотя я весьма успешно работала в сфере недвижимости, управляла бизнес-центром. Наверное, неплохо иметь несколько профессий, это не лишнее.

**«С удовольствием стану домохозяйкой, но только если сама захочу»**

«Мой бывший муж оказался категорически против кино. У него в семье подобное не принято, согласно их традициям жена занимается бытом, детьми и ничем более. То есть даже не работает», – говорит актриса **Ирина Кобзева**.